



В г. Камбарке проводится доследственная проверка по факту гибели женщины



Камбарским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике проводится доследственная проверка по факту гибели 30-летней жительницы г. Камбарки.

По данным проверки, 17 апреля 2022 года на берегу реки Камбарка в 200 метрах от плотины Камбарского пруда обнаружено тело 30-летней жительницы г. Камбарки без видимых признаков насильственной смерти. Женщина не разыскивалась. Предположительная причина смерти – переохлаждение, давность ее наступления около одного месяца назад.

В рамках доследственной проверки произведен осмотр места происшествия, назначена судебно-медицинская экспертиза, опрашиваются родственники погибшей. Принимаются меры к установлению всех обстоятельств произошедшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

18 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1675073>